

### 固定电话可查市话清单了

快报讯(见习记者 陈刚)家里电话费增多了,查了长途清单,还是不明白多在哪里。怎么办?从本月开始,电信用户可查市话清单了!

记者近日获悉,江苏电信通过陆续完善后台系统和查询渠道,一直有争议的“固定电话不能查询市话清单”问题将得以解决。记者昨日从南京电信证实,从8月6日开始,已经有部分渠道可以查询市话清单,目前具体的完善和

推广工作正在进行当中。目前,江苏电信的网上营业厅可以查询本地电话清单。

在新街口万达广场电信营业厅,工作人员告诉记者,目前他们这样的小营业厅还没有设置查询终端,但是在鼓楼、延龄巷等较大的营业厅都可以查询市话清单。据悉,市话清单查询服务将在江苏逐步推广,查询方式和手段也会逐渐完善多元化,最终将覆盖所有的营业厅和各类终端。

### 江浙沪联手打击汽车盗抢

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁公宣)为遏制盗抢汽车案件的高发态势,8月15至17日,江浙沪三地组织开展了“打击盗抢汽车犯罪区域联手行动”。三天内,南京警方共破获刑事案件100余起,其中盗抢机动车案件22起,抢劫、抢夺案件6起。抓获刑事作案成员168人,捣毁“两抢一盗”犯罪团伙5个,查扣嫌疑车辆156辆,追回赃款80余万元。

行动刚开始,中华门派出所就接到举报:扫帚巷一个旅社有一伙人昼伏夜出,形迹可疑。民警侦查发现,他们极有可能是一个以盗抢车辆为“主业”的犯罪团伙。8月15日晚11时许,40余名民警突袭小旅社,当场抓获孙某等盗销赃车犯罪嫌疑人12名,缴获被盗自行车15辆、摩托车6辆、电动自行车1辆。

### 江东门黑车市场快要整歇

快报讯(通讯员 建群 记者 田雪亭)近日,快报对江东门黑车市场死灰复燃一事进行报道后,引起南京警方高度重视。昨天,建邺公安分局联合交管四大队、建邺行政执法大队成立了整治小组,对江东门黑车市场展开全面整治。

7月12日,滨湖派出所民警在江东门盘查时,截获一辆金城踏板摩托车。经过审讯,犯罪嫌疑人吴胜强交代了今年3月,在明知是赃物的情况下,以2500元低价购得该车的事实。经上网比对,警方确认该车是被盗车辆,吴胜强随即被警方采取了强制措施。7月25日,滨湖派出所民警在江东门附近的白鹭南巷,当场抓获正在销赃的一辆依莱达牌电动自行车的犯罪嫌疑人孙春,目前孙春因涉嫌销售赃物被刑拘。

7月12日,滨湖派出所民警在江东门盘查时,截获一辆金城踏板摩托车。经过审讯,犯罪嫌疑人吴胜强交代了今年3月,在明知是赃物的情况下,以2500元低价购得该车的事实。经上网比对,警方确认该车是被盗车辆,吴胜强随即被警方采取了强制措施。7月25日,滨湖派出所民警在江东门附近的白鹭南巷,当场抓获正在销赃的一辆依莱达牌电动自行车的犯罪嫌疑人孙春,目前孙春因涉嫌销售赃物被刑拘。

# 交警抓超速不准设“陷阱”

## 江苏警方要求交通执法必须公正透明

宽阔整齐的马路,很轻松就能开到每小时80公里的速度,但偏偏事后却收到了超速100%的通知单;眼看绿灯还剩下几秒,司机赶紧加速通过路口,哪知道路口大树后面竟停着一辆测速警车……

针对这些市民反映强烈的测速问题,近日,江苏省公安厅下发了《关于加强和改进公安交通管理执法工作的通知》,明确要求交通管理执法工作必须更加透明、公正和人性化。哪些路段有测速设备、为什么要设置测速设备,必须提前告知,严禁设置“执法陷阱”。

### 限速情况须提前告知

案例:7月26日,周某驾驶一辆桑塔纳轿车驶过盐城城市建湖郊区某国道时,因为路段宽阔,视线很好,再加上路上车辆也不多,周某便将车速提到了60公里。十几天后,周某收到一张超速通知单,称其超速50%。“那么好的路段限速竟只有40公里!”已经在建湖生活了十几年的周某觉得很委屈,他表示自己从来都没有听说这段道路限速40公里的事。

解读:按照《通知》要求,江苏全省将建立测速公告制度。对国省道和高速公

路限速低于设计时速80%的,各市公安局交巡警支队必须9月底前通过互联网、报纸、电台等形式向社会公告。对城市快速路和县乡道路设计时速、限速设置等情况,要向社会发布,提醒司机遵守限速规定。

### 限速不能设置陷阱

案例:6月19日,市民黄亮(化名)驾车经过苏南某省道时,考虑到时间紧急,路上车子也不多,黄亮在确定周围没有测速装置后,提速至133公里。事后,黄亮同样收到了交警部门寄发的超速通知单,告知其超速33%的事实。“那里根本没有测速标志,你们是怎么测速的呢?”黄亮提出疑问。据悉,当时交警部门是在路段紧急停车带停了一辆测速警车进行测速的。

解读:“执法必须透明、公正!”江苏省公安厅有关负责人表示,《通知》明确规定,交管部门要向社会公布交通违法监控和电子警察测速的区域,对在国省道实行测速的路段,在道路两端设立“前方测速”的警示牌。要合理选择执法地点,禁止故意设置“执法陷阱”,对限速低于60公里,不是事故多发的危险路段,一般不设点测速。

### 事故认定增加审核程序

案例:7月26日,市民肖某驾驶丰田轿车与一辆大货车发生追尾事故。事后,交警部门作出了事故认定书,认为肖某应负事故的主要责任。但肖某对事故认定不服,他认为,仅仅靠交警大队事故组成员及大队领导审核的认定书存在瑕疵,并对认定程序作出了质疑。

解读:在此次《通知》中,江苏省公安厅对交通事故法律审核制度作了进一步规定,对适用一般程序处理的交通事故,在下达交通事故认定书前,由公安机关交通管理部门对事故受理、立案、调查取证等法定程序以及适用法律条款、制作法律文书等进行审核,并经同级公安机关交通管理部门分管领导审批同意,以确保依法公正处理交通事故。未设置法制部门的县级公安机关交通管理部门,应当选派具有中级以上交通事故处理资格等级证书的交通民警,经上一级公安机关交通管理部门培训考核后,负责具体的法律审核工作。据悉,目前有关事故民警的资格等级证书考试工作正在全面进行中。快报记者 田雪亭 通讯员 苏交轩

### 【天天出彩】

排列5 (06221期)

开奖结果: 75163  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5 23注 100000元

排列3 (06221期)

开奖结果: 751  
奖级 中奖注数 每注奖金  
直选 5514注 1000元  
组选6 16418注 江苏220元

福彩“双色球”(2006096期)

红色球号码:1 5 9 13 18 33  
蓝色球号码:14  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 92注 267777元  
三等奖 241注 3000元  
四等奖 14567注 200元  
五等奖 322130注 10元

22选5 (06221期)

中奖号码:05 12 13 14 18  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 446注 50元  
二等奖 8322注 6元

15选5 (2006221期)

中奖号码:1 4 7 8 10  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 23注 5087元  
二等奖 2212注 10元

3D游戏 (2006221期)

中奖号码:479  
奖等 江苏中奖 每注金额  
单选 773注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 1641注 160元

云南白药牙膏, 6大功能因子, 有效针对口腔溃疡、牙龈出血、牙龈肿痛

# “这支牙膏, 别人无法抄袭!”

日前, 市场上销售火爆的云南白药牙膏, 引起了业界的广泛关注。其针对口腔溃疡、牙龈出血、牙龈肿痛的特殊效果, 令许多日化企业不可思议。国外一些科研机构经研究云南白药牙膏, 希望破译其中的奥妙。

对此, 云南白药集团相关负责人笑称:“这支牙膏, 别人无法抄袭! 云南白药牙膏是一支非传统牙膏, 无论是配方, 还是生产工艺, 都体现了这一点。”

### 百年保密配方 成就一支非传统牙膏

云南白药集团于1980年, 被评为医药类, 在百工或争中, 是中国军队的必备品。因为它“止血消炎、消肿止痛、修复组织细胞”的神奇功效, 1956年, 其配方和生产工艺被列为国家绝密配方。有人称, 20世纪, 三战三捷, 最神秘的莫过于云南白药。

据了解, 早在2000年, 云南白药集团药学专家发现, 云南白药注射液成分含有6大功能因子。

其一, 修复因子能去腐修复受损组织; 止血因子能促使伤口快速愈合, 减少牙龈出血; 而抗炎因子和活血因

子则能消除牙龈炎症、肿痛, 6大功能因子共同作用, 能强有力口腔抵抗力, 预防口腔溃疡和口腔疾病。

正是, 经研究人员将云南白药注射液成分应用于牙膏中, 就有了这支非传统牙膏的诞生。

云南白药集团品牌经理黄玉娟说:“云南白药集团也可以发现它的大功能因子, 在这个配方里, 云南白药牙膏, 还是云南白药牙膏, 别人都无法复制。”



### 口腔保健因子, 牙膏升级引发口腔保健热

中国人口上称, 牙膏的普及率和使用频率仅次于自来水。在传统的牙膏中并不多见, 虽然从口感和香味来说, 牙膏的效果好, 品质高档, 但这样一来, 牙膏的成本也相应提高。一般牙膏每盒仅少

云南白药集团的一位负责人说:“云南白药牙膏的生产工艺, 才能保证云南白药的有效成分不被破坏, 但整套制药工艺, 一条生产线投资千多万元, 其他企业不愿投资, 也做不到。”

### 牙膏升级引发口腔保健热

云南白药牙膏, 除传统清洁牙齿、预防牙周病外, 更重要的是能预防牙周病、牙龈出血、牙龈肿痛等各种口腔问题, 把牙膏的作用从清洁牙齿升级到了整个口腔保健。

有专家称, 这是一支升级版牙膏, 更确切的说, 是一支“口腔保健”牙膏。随着日化行业、牙膏行业、

但直到现在, 也没有出现过一支这样的牙膏。

“我以前买牙膏时, 对牙膏也没有更高的要求, 但自从用了云南白药牙膏, 好多口腔问题不见了, 如口腔溃疡、牙龈出血、现在什么病都没有, 牙膏也升级了。”南京的王先生是云南白药牙膏的忠实用户, 他的体验具有一定的代表性。

### 相关链接

## 我的口腔溃疡, 就是这支牙膏帮助解决的



月, 针对口腔溃疡, 立即去买了这支牙膏。效果超快, 用了四、五天, 口腔溃疡就彻底好了很多。而且我还发现, 这支牙膏对解决口腔溃疡上

友在外企从事销售工作, 工作压力大, 口腔溃疡经常发作, 嘴里和喉咙一干, 如刀割, 严重影响工作情绪, 实在受不了, 推在家, 买了牙膏, 我都用了, 口腔溃疡还是反复发作。

去年6月份, 我口腔溃疡反复发作, 严重影响工作, 刷牙时疼得我眼泪直流, 医生问我用了什么牙膏, 我告诉他用了云南白药牙膏, 他惊讶

“这牙膏”。以前, 我口腔溃疡一礼拜发一次, 用了这支牙膏以后, 减少为1个月才发一次。坚持用到现在, 最近半年, 我的口腔溃疡一次没发。

真是没想到, 困扰我多年的口腔溃疡, 刷牙时竟奇迹般地消失了, 真是太方便了!

据了解, 云南白药牙膏在药店和超市均有销售。

【江苏地区各大卖场】苏果超市、家乐福、麦德龙、时代、沃尔玛、大润发、会润发、百润发、大福源、百伴、每家玛、文峰大世界、北京华联、物美、大统华、易初莲花、世纪联华、上海联华。

【安徽地区各大卖场】元海世纪联华超市、芜湖沃尔玛超市、宣城天天超市、宁国华泰超市、马鞍山大润发超市、滁州白云商厦。

上海、江苏、安徽各大卖场均有销售

口腔健康咨询热线 8008895599

### 医药科技打造非传统牙膏

黄玉娟说:“云南白药牙膏之所以被称为非传统牙膏, 除了它神奇的医药配方, 还在于它的生产工艺, 传统牙膏采用的是二次生产工艺, 而云南白药牙膏是最后制成品生产。”

药企业, 云南白药牙膏的生产工艺采用GMP制成品, 所以, 云南白药牙膏, 完全符合国际技术, 100道无菌检测。

另外, 膏体采用高档微纳米级和二氧化硅微材料, 泡沫细腻, 清洁效果好。而